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 متناهی یا نامتناهی بودن مجموعه های زیر مشخص کنید. 1
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 دوواسطه هندسی بنویسید.80000و 10الف(بین  2

 

 دو واسطه حساب بنویسید.  47و20بین ب(
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است قدر نسبت و جمله اول وجمله عمومی دنباله را بدست  56و20در یک دنباله حسابی جملات سوم و هفتم به ترتیب  3

 اورید.
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 باشد جمله اول را پیدا کنید.2است اگر قدر نسبت  28در یک دنباله هندسی تفاضل جمله پنجم از دوم  4
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 درتیم تنیس و سه نفر در هرسه تیم هستند 5تیم والیبال و  درنفر  8تیم فوتبال  درنفر  12نفری  29کلاس در یک  5

 چند نفر در هیچ تیمی نیستند.
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6 𝒔𝒊𝒏𝜽 = −
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𝟓
 درربع چهارم است  دیگر روابط مثلثاتی را بدست اورید.  
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7 
                                            رابطه زیر را اثبات کنید.                                                                   
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 حاصل عبارت زیر را بدست اورید 8

=                                                                                                     .
(𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟎 𝐜𝐨𝐭 𝟑𝟎)+(𝒔𝒊𝒏𝟐𝟐𝟕+𝐜𝐨𝐬𝟐𝟐𝟕)

𝟐 𝐜𝐨𝐭 𝟒𝟓−𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟖𝟎
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 .عبور کند)2,1(درجه بسازد و از خط60ها زاویه𝑥معادله خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور 9
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 (را بدست اورید.a,b,c,dدر شکل مقابل مقادیر خواسته شده ) 10
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)علامت مناسب قرار دهید.   )a a a< <3 0 /              )ب    1 /30 25 0  )الف 125
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 . زیررابیابید ازعبارتهای هریک حاصل 12
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  مخرج کسرهای مقابل را گویا کنید ؟ 13
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|𝟐𝒙−𝟕|                                       جواب نامعادله را به صورت بازه بنویسید                              14 < 𝟏 
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𝒚معادله زیر را رسم کنید. 15 = −(𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟑) 
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 .کنیدمعادله زیر را به روش خواسته شده تجزیه  \16

𝐱𝟐 )مربع کامل + 𝟐√𝟐𝒙 − 𝟏𝟒 = 𝒙𝟐تجزیه           𝟎 − x(   روش            ) 𝟒 x  23 5 8 0 
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